

ТКП/МЛ: КРАСНЫЙ ПРИВЕТ (ЛАЛ САЛАМ) ТОВАРИЦУ БАСАВАРАДЖУ, ГЕНЕРАЛЬНОМУ СЕКРЕТАРЮ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ИНДИИ (МАОИСТСКОЙ) И 26 МАОИСТСКИМ НАРОДНЫМ БОЙЦАМ!

«Сейчас не время грустить, товарищи, а время восстать, как огонь!» (Чару Мазумдар)

21 мая мы с большим гневом узнали, что генеральный секретарь нашей братской Коммунистической партии Индии (маоистской) Басаварадж (Намбала Кешав Рао) и 26 маоистских народных бойцов были убиты в столкновении между маоистами и фашистским индийским государством в сельской местности Абуджмад в индийском штате Чхаттисгарх.

В духе международной солидарности мы выражаем наши искренние соболезнования Центральному комитету КПИ (маоистской), членам партии и активистам, доблестным командирам и бойцам Народно-освободительной партизанской армии (НОПА) и, конечно же, всем угнетенным трудящимся Индии, особенно рабочему классу и бедным крестьянам-адиваси.

Мы знаем о пустоте, образовавшейся в результате потери товарища Басавараджа и 26 маоистских народных бойцов. Тем не менее, мы также осознаем и верим, что война индийского народа, марксистско-ленинско-маоистский красный факел Южной Азии, способна добиться победы, залечив раны, заполнив пустоту и ведя борьбу более твердо. Председатель Мао Цзэдун сказал: «Мы, коммунисты, подобны семенам, а люди – почве. Куда бы мы ни пошли, мы должны объединиться с тамошним народом, пустить корни и расцвести среди людей». Революционная война КПИ (маоистской) и Народно-освободительной партизанской армии, авангарда и ведущей силы борьбы за новодемократическую революцию, социализм и коммунизм на географической области, называемой Индией, способствовала тому, что семена коммунизма, посеянные коммунистами на этих землях, прижились, выросли и развились в массах. Товарищ Басаварадж, несомненно, является одним из самых важных кадров этой борьбы. Он посвятил 50 лет своей жизни освободительной борьбе индийского рабочего класса, крестьян, студентов, женщин и всех угнетенных трудящихся масс. Своей революционной практикой, в которую он был вовлечен с марксистско-ленинско-маоистским сознанием и коммунистическим трудом, он завоевал глубокую любовь масс и стал страшной мечтой врага.

Когда пламя Великой пролетарской культурной революции охватило весь мир, Индия была одной из степей, охваченных этим огнем. В этой географической местности, где назревали гнев, восстание и сопротивление империализму и его местным приспешникам, компрадорским капиталистам и феодальным помещикам, в 70-е годы в разгар крестьянского сопротивления Наксалбари возникло коммунистическое движение. Семена коммунизма, посеянные под руководством товарища Чару Мазумдара, процветали, народная война за прошедшие десятилетия сопровождалась победами и поражениями и стала надеждой масс под руководством коммунистической партии. Эта борьба создала, взрастила и развила своих сыновей и дочерей. Товарищ Басаварадж, носящий наследие Чару Мазумдара, купался и закалялся в огненном жаре коммунистической борьбы.

Тысячи сторонников, активистов, бойцов и членов партии, десятки членов ЦК были увековечены за более чем 50-летнюю историю индийской народной войны. Товарищ Басаварадж был одним из тех, кто посвятил свою жизнь борьбе за освобождение человечества. Тем не менее, руководящая миссия, которую он взял на себя внутри партии и войны, увеличила вес пустоты, которую он создал. 21 мая звук пуль, эхом разносящийся по лесам Абу Дхарма, ударил не только в человека как в мишень, но и

в революционную традицию, укоренившуюся в народном сердце. Товарищ Басаварадж был преданным учеником МЛМ, неукротимым учителем масс, выдающимся лидером маоистской партии, передовым командиром народной войны.

Он начал свою революционную жизнь в качестве студента в возрасте 20 лет и продолжил свою революционную жизнь с коммунистической идентичностью, организовавшись в Коммунистическую партию Индии (марксистско-ленинскую) (Народную войну), которая была основана в 1980 году. Товарищ Басаварадж, разработавшийся за короткое время, стал членом ЦК партии. В то же время он играл активную роль в развитии войны в качестве секретаря Центрального военного совета КПИ (МЛ) (Народной войны). В 1987 году Басаварадж получил военную подготовку от «Тамильских тигров» и на протяжении всей своей жизни, полной борьбы, прилагал большие усилия в военно-тактическом развитии народной войны, особенно в творческом воплощении военной стратегии. В то же время он стал страшной мечтой врага своими организованными действиями и нанес врагу большие потери.

Товарищ Басаварадж был переизбран в Центральный комитет в 2004 году на Объединительном съезде Маоистского коммунистического центра Индии (Маоистской коммунистической партии Индии). Он продолжал работать в качестве члена ПБ и снова в качестве секретаря Военной комиссии при назначениях в ЦК. В 2018 году он был избран генеральным секретарем ЦК после того, как товарищ Ганапати, генеральный секретарь ЦК КПИ (маоистский), ушел в отставку из-за проблем со здоровьем. Товарищ Басаварадж, который должным образом исполнял этот долг до дня своего увековечения, оставил великое наследие как маоистам, ведущим войну индийского народа, так и международному коммунистическому движению, вместе с 26 маоистскими народными бойцами, которые были увековечены вместе с ним.

Товарищ Басаварадж был вождем, который умел установить диалектическую связь между революционной теорией и практикой. Он был коммунистом, который умел применять стратегию народной войны Мао Цзэдуна к конкретным условиям Индии, зажигая огонь надежды в сердцах миллионов угнетенных. Его роль в организации бедных крестьян, адиваси, рабочих и всех угнетенных на обширной территории от Телангана до Одиши, от Андхра-Прадеша до Калькутты, от Бастара до Джаркханда и вовлечение их в вооруженную борьбу имеет историческое значение. Линия, которую представляет Басаварадж, – это линия народной войны, основанная на собственной силе народа, а не на парламентских мечтах.

Массовые убийства в фашистском индийском государстве не помешают победному шествию индийской народной войны, народная война победит!

В Индии, где неравенство в распределении доходов ужасающе, эксплуатация жестока, нищета, голод, лишения и сдерживание находятся в самом мрачном состоянии, существует коммунистическое движение, которое развивается и набирает силу, которое зарождается в массах, которое искореняет все это и борется за мир без эксплуатации и без границ. По мере того, как угнетение и преследования растут, миллионы масс обращаются лицом к надежде на освобождение. Это усиливает страхи властей. По мере того, как собственный аппарат самоуправления масс под руководством КПИ (маоистской) в районах партизанских баз пошатнулся их авторитет, их страх рос, а их власть трещала по швам. Вот почему они нападают на народную войну самыми кровавыми и жестокими методами, организуют массовые операции по уничтожению авангарда и вождей народа, резне, арестам и запугиванию масс. За последние 20 лет они провели масштабные истребляющие атаки, заявив: «Мы искореним маоизм в Индии». Операция «Зеленая охота» в 2010 году, операция «Самадхан» в период с 2017 по 2020 год и, наконец, операция «Кагаар» с 2023 года имеют общую цель уничтожения маоистского движения в целом, ликвидации революционного движения и защиты интересов их

империалистических хозяев в Индии и поддержания грабительского порядка по своему усмотрению.

Индийские правящие классы, мобилизовавшие десятки тысяч вооружённых солдат для операции «Кагаар», также грабят земли бедных крестьян-адиваси в районе проведения операции и пытаются открыть шахты для империалистических монополий. Другими словами, в то время как операция «Кагаар» нацелена на КПИ (маоистскую), которая является авангардом и возглавляет революцию, свергающих их власть, операция также проводится для разграбления жилья масс ради арендной платы. Наконец, операция, в ходе которой были убиты товарищ Басаварадж и 26 маоистов, была проведена ради этих амбиций. Фашистский премьер-министр Моди, который появился перед камерами с громкими криками радости после теракта, закричал: «Мы сотрем маоизм в Индии к 26 мая 2026 года». Однако история доказала и будет доказывать, что их амбиции сегодня и завтра потерпят неудачу, как это было вчера. Напротив, маоистская народная война будет продолжать разрастаться, несмотря на все их атаки, и приведет к победе. Потому что революционная практика товарища Басавараджа была частью труда, который привел к подготовке тысяч боевых бойцов и надежде на участие в народной войне десятков тысяч масс. Революция не заканчивается с потерей своих вождей, наоборот, кровь вождей, пролитая на земле, становится той жизненной силой, которая подпитывает борьбу. Революция сливается с массами и развивается. Власти правителей недостаточно, чтобы вырвать этот корень. Потому что эта война – борьба за то, чтобы разорвать оковы адиваси, которые хотят защитить свою землю, матерей, которые не могут купить лекарства для своих детей, крестьян, которые не могут получить вознаграждение за свой труд на своих полях, рабочих, которые с трудом выживают в колесе интенсивной эксплуатации, рабочих, которые пожертвовали своей молодостью ради безработицы, молодежи, чье будущее было украдено, женщин, скованных феодальными ценностными суждениями.

Товарища Басавараджа больше нет с нами. Но его революционное наследие будет жить в нашей борьбе. Его дисциплинированность в каждой массовой работе в Индии, его тактика в каждом партизанском рейде, его революционный дух и коммунистическая практика в каждом партизанском отряде будут жить и дальше. Не только в Индии, но и на всех полях борьбы международного пролетариата война будет продолжаться вместо него, и борьба, к которой он стремился и за которую отдал свою жизнь, увенчается победой.

Сегодня наш долг состоит не в том, чтобы скорбеть, а в том, чтобы подлить свой гнев в раствор революции, усилить нашу борьбу, сплотить наши ряды. Каждый из нас должен сделать шаг вперед после него, один шаг вперед на позициях Народной войны.

Мы, как ТКП/МЛ, примем веру, чаяния и идеалы товарища Басавараджа и 26 народных бойцов в народной войне, которую мы ведем как ТКП/МЛ, и мы будем выпускать каждую пулю, которую мы направим против врага, с сознанием ответственности.

Мы призываем коммунистов и революционеров, прогрессистов и антиимпериалистов, международный пролетариат и угнетенные народы мира проявить солидарность в этот трудный, но почетный период войны индийского народа.

С высоко поднятыми головами, сжатыми кулаками, ясным сознанием и сильной практикой, мы почтительно кланяемся товарищу Басавараджу и 26 убитым маоистским народным бойцам и говорим: «Реакционные господствующие классы в Индии проиграют, народная война победит!»

Товарищ Басаварадж бессмертен!

27 убитых борцов-коммунистов будут жить в Народной войне!

Да здравствуют КПИ (маоистская) и Народно-освободительная партизанская армия!

Да здравствует народная война!

Да здравствует марксизм-ленинизм-маоизм!

Да здравствует пролетарский интернационализм!

Май 2025, ТКП/МЛ (Турецкая коммунистическая партия/марксистско-ленинская)